செய்திக்குறிப்பு
மகாத்மா காந்தி சான்றிதழ் திட்டம்
(அஞ்சல் மூலம் அறிவோம் காந்தியை)
உலகமே வியந்து பார்க்கும் நம் மகாத்மாவை நாம் தெரிந்தகொள்ள வேண்டாமா?
காந்தி கல்வி நிலையம், சென்னையிலிருந்து இயங்கும் தொண்டு நிறுவனம்.  காந்தியமாமணி திரு T.D. திருமலை அவர்களால் 1978 ஆம் ஆண்டு துவங்கப்பட்டு இன்று வரை பல்வேறு விதமான நிகழ்ச்சிகள், திட்டங்கள் மூலமாக காந்தியடிகளின் வாழ்க்கையையும் அவரது சிந்தனைகளையும் மக்கள் மத்தியில் பரப்பி வருகின்றது.
காந்தியடிகளின் வாழ்வும் வாக்குமே நம்மை மகிழ்ச்சியாகவும், அமைதியாகவும் வாழவைக்கும் வழி என்ற நம்பிக்கையில் இயங்கும் நிறுவனமாகும். 

தேசத்தந்தையாம் மகாத்மா காந்தியடிகளை மக்கள் மத்தியில் சரியான கோணத்தில் கொண்டு செல்ல சென்னையிலுள்ள காந்தி கல்வி நிலையம் ‘அஞ்சல் மூலம் அறிவோம் காந்தியை‘ எனும் அஞ்சல்வழிக் கல்வித் திட்டத்தை அறிமுகப்படுத்தி வெற்றிகரமாக நடத்தி வருகிறது.  வீட்டில் உள்ள பெண்கள், நேர்மையாக தொழில் செய்ய முனைவோர், அரசியல் மூலம் நல்லது செய்யலாம் என்று நம்புபவர்கள், இளைஞர்கள் மற்றும் மாணவர்கள் என அனைவரும் பலன் பெறவேண்டும் என்ற நோக்கில் இத்திட்டம் நடைபெறுகிறது. 
தேர்வு நாள் ü§¡ 2ஆம் நாள் (ஞாயிறு) 2013 
· பாடத்திட்டம் தமிழிலும் ஆங்கிலத்திலும் உண்டு
· எளிதான, இக்குறுகிய கால படிப்பு
· மகாத்மா காந்தியடிகளின் வாழ்க்கை வரலாறு, புகைப்படத்தொகுப்பு மற்றும் அவர்தம் கொள்கைகளை உள்ளடக்கிய பாடத்திட்ட நூல்கள் பதிவுக் கட்டணம் செலுத்தியவர்களுக்கு மட்டும் அனுப்பி வைக்கப்படும்.  
· இந்தப் பயிற்சி வகுப்பில் சேருவோருக்கு (போதிய மாணவர்கள் இருந்தால்) அருகிலிருக்கும் நகரங்களில் நேரடித் தொடர்பு வகுப்பு நடைபெறும்.
· தேர்வுக்கான வினாத்தாள் நேரிடையாக வீட்டிற்கே அனுப்பி வைக்கப்படும்.  மாணவர்கள் தங்கள் இல்லத்திலிருந்தே தேர்வினை எழுதி, விடைத்தாள்களை அனுப்பி வைக்க வேண்டும். 
· தேர்ச்சி பெற்றவர்களுக்கு சான்றிதழ்கள் அனுப்பி வைக்கப்படும். 
· கல்வித் தகுதியோ அல்லது வயது வரம்போ கிடையாது. 
· பதிவுக்கட்டணம்  ரூ.200/- மட்டுமே.  வேறு எந்தவிதமான கட்டணமும் கட்டத் தேவையில்லை.  பதிவுக் கட்டணம் செலுத்தக் கடைசி நாள் VVமே 20, 2013,
· தாங்கள் எந்த வழி வாயிலாக (ஆங்கில வழி வாயிலாகவா அல்லது தமிழ் வழி வாயிலாகவா) என்பதைக் தெளிவாக்க் குறிப்பிட்டு பதிவுக் கட்டணத்தை மணி ஆர்டர் மூலமாகவோ அல்லது டிமாண்ட் டிராப்ட் மூலமாகவோ (in favour of GANDHI STUDY CENTRE), அனுப்பி வைக்க வேண்டும்.
இயக்குனர், காந்தி கல்வி நிலையம்,
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